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        ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 28 Ottobre 2008 

 

VERBALE N. 58 

 

L’anno duemilaotto, il giorno di martedì ventotto del mese di Ottobre alle ore 

16,40 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare.  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Raffaele Di Mauro, 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, gli 

Assessori Galli Leonardo e Pungitore Giuseppe. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 21 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla Giuliani Claudio Platania Agostino 

Ciocca Giulio Mariani Antonia Recine Alberto 

Corsi Emiliano Marinucci Cesare Rosi Alessandro 

Di Biase Michela Mercuri Aldo Rossetti Alfonso 

Fabbroni Alfredo Orlandi Antonio Tesoro Alfonso 

Fannunza Cecilia Paoletti Sergio Valente Biagio 

Figliomeni Francesco, Pietrosanti Antonio Vinzi Lorena 

 Risultano assenti i Consiglieri: Di Matteo Paolo, Flamini Fabrizio, Mastrantonio 

Roberto, Tedesco Cheren. 

 Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali 
scrutatori i Consiglieri Pietrosanti Antonio, Recine Alberto, Rossetti Alfonso invitandoli 
a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 
Alle ore 17,00 entra in aula il Consigliere Flamini Fabrizio. 

(O M I S S I S) 
Alle ore 17,30 esce dall’aula il Consigliere Flamini Fabrizio. 

(O M I S S I S) 

 

MOZIONE N. 22 
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Richiesta sgombero campo nomadi abusivo di Via Casilina 700. 

 

Premesso 

 Che il giorno 16 Ottobre del 2000 veniva sgomberato il campo nomadi abusivo, 

meglio conosciuto con l’appellativo di “Casilino 700”. 

Accertato 

 Che il censimento dei campi nomadi voluto dal Ministero dell’Interno è terminato 

e che quindi a breve saranno avviate tutte le procedure per lo sgombero di tutti i campi 

abusivi; 

Considerato 

 Che le presenze di Rom censite nel campo di “Casilino 900” sono di gran lunga 

inferiori a quelle note e documentate in occasione di altri censimenti; 

Preso atto 

 Dell’annuncio dell’On.le Sindaco di Roma Giovanni Alemanno fatto il 26 Ottobre 

2008 ai microfoni del tg3 delle ore 19,30, nel quale viene indicato nella fine del corrente 

anno lo sgombero di “Casilino 900”; 

Accertato 

 E documentato da un articolo di Abitare A Roma del 26 Ottobre 2008 dal quale 

si evince in maniera inequivocabile che nell’area del parco archeologico ha preso 

corpo l’ex “Casilino 700” con un insediamento abusivo fatto di decine di tende e 

baracche in legno abitate da un congruo numero di adulti e minori. 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 

 

IMPEGNA il Presidente Mastrantonio ad assumere tutte le iniziative necessarie con il 

coinvolgimento del Sindaco di Roma e del Prefetto Mosca, portando allo sgombero 

immediato e alla bonifica dell’area interessata dall’ennesimo insediamento abusivo Via 

Casilina 700 ubicato nel territorio del Municipio di Roma VII. 

(O M I S S I S)       

  Non sorgendo  ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a 

procedere, nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità. 

  Assume il n. 22 

(O M I S S I S) 
IL PRESIDENTE 

      (Cesare Marinucci) 
                                                                                        IL SEGRETARIO 
                                                                                   (Dr. Raffaele Di Mauro) 


